A december 21.-i vizsga feladatai.

Legyen & normalis eloszlasu valdszintiségi valtozé E¢ = 2 varhatd értékkel és
Var & = 4 szérasnégyzettel. Szamolja ki az Eef varhato értéket.

Legyenek &1, &o, ... fiiggetlen valdszintiségi valtozdk, és definidljuk az S, = [] &,
j=1

n=1,2,... szorzatokat. Mikor lesz az Si,S9,... sorozat martingdl?

Legyen ¢ és i két fiiggetlen val6szinfiségi véltozé. Szamolja ki az E(£2n3 + £3n?|n)
feltételes varhaté értéket.

Legyenek &, n és ¢ fliggetlen standard normalis eloszlastu valdszintiségi valtozok.
Bizonyitsa be, hogy a € + 1+ (, 3§ — 2n — (¢ és £ + 4n — 5 valdsziniiségi valtozok
fiiggetlenek.

Egy A n x n méretii négyzetes matrixhoz mikor lehet taldlni olyan (&1,...,&,)
véletlen vektort, amelynek 6 a kovariancia matrixa?

Hogy sz0l a nagy szamok gyenge és a nagy szamok erds torvénye?

Fogalmazzon meg olyan (minél altaldnosabb) hatareloszlastételt, amelyben a ha-
tarérték a Poisson eloszlés.



